MOTHER FARM NEWS

令和 2年 7月 24日 マザー牧場

\インスタグラム フォロワー 1万人 達成記念/

マザー牧場 スティンスタライス開催!!

マザー牧場公式インスタグラムのフォロワー1万人達成を記念し、インスタライブを実施いたします。 いつも暖かいコメントや「いいね♡」をくださる方々をはじめ、マザー牧場を応援してくださるみなさ まへ感謝の気持ちをお伝えするべく、<mark>初めてのインスタライブ</mark>で、<mark>初めてのチャレンジ</mark>を披露します!

マザー牧場から願いをこめて・・・

みなさまへの日頃の感謝とみなさまの健康、疫病退散の願いを込め、

過去最大頭数約200頭による羊文字で「アマビエ」を広い牧草地に描きます!



↑ 羊文字「アマビエ」(2020年7月12日練習の様子)



『肥後国海中の怪(アマビエの図)』 (京都大学附属図書館所蔵)

尚現時点では、一般公開は予定しておりませんので、 羊文字「アマビエ」が見られるのは最初で最後かもしれません・・・。

ぜひたくさんのみなさまに羊たちの頑張りを見ていただき、マザー牧場の動物たちとスタッフが力を合わせてお届けする"想い"を感じていただければと思います。

インスタライブ概要

【日程】2020年7月26日(日)

【 時 間 】 17:00頃~(約20分間)

- ※天候・動物の状況により延期になる場合がございます。
- ※インスタライブ羊文字「アマビエ」の様子は、配信終了後に各マザー牧場公式SNSにて公開予定です。
- ※動画や写真のご提供もできますのでお気軽にご連絡ください。

\インスタのフォローはこちら!/



※メディアのみなさまへは事前に内容をお知らせさせていただきましたが、配信内容(羊文字「アマビエ」)は告知せず、サプライズで行う 予定です。 この件についての一般のお客様への詳細情報解禁はインスタライブ終了後とさせて頂きますのでご注意ください。 事前に 「インスタライブ開催」について露出いただける場合は予めご連絡をいただきます様お願いいたします。

【リリースに関してのお問合せ先】

発信元:株式会社マザー牧場 〒299-1601 千葉県富津市田倉 940-3

TEL.0439-37-2875 / 小林携帯 080-1311-5846 / 石井携帯 070-4039-9317

担 当:宣伝課 小林・石井・佐藤

マザー牧場